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Question 1.

I Calculer le DL4(0) de ln
(
1+ sh(x)2

)
.

I En déduire un équivalent de ln
(
1+ sh(x)2

1+ sin(x)2

)
quand x 7→ 0.
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Question 2.

I Déterminer la division euclidienne de X5 + X − 1 par X2 + X + 1.

I Soit A ∈ Mn(R) telle que A5 + A = In. Montrer que A2 + A + In est inversible, et déterminer son
inverse.
On pourra « évaluer » en A l’égalité entre polynômes obtenue à la question 1, sans se poser de questions (à
part celle de savoir quoi faire des coefficients constants)...
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Question 3. On considère la suite (un)n∈N définie par u0 = 3, u1 = 1 et ∀n ∈ N, un+1+un+1−6un = 0.

I Donner une expression de (un)n∈N.

I Montrer que la suite (un)n∈N diverge, sans tendre vers −∞ ou +∞.
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